
４月２２日（水）６年算数 教科書の答え 

教科書 P.１８□1  

 場面や数量の関係を式に表すときに、□や〇、△などの記号のかわりに  X  や  ａ 、  ｂ などの文

字を使うことがあります。 

 ケーキ１個の値段を□円とすると、□円の３個分の代金が８１０円だから、□円を X 円とすると、 

 
□ × ３ ＝ ８１０ 

 

 

X × ３ ＝ ８１０ 

     X ＝ ８１０÷３ 

＝ ２７０         

 
教科書 P.１９ 

１ 

① X ＋ １２ ＝ ３０ 

X ＝ ３０－１２ 

 ＝ １８            答え １８人  

 
② ａ÷５＝４ 

  ａ＝４×５ 

   ＝２０              答え ２０個  

 

③ X × ３．１４＝３１．４ 

           X ＝３１．４÷３．１４ 

        ＝１０           答え １０ｃｍ  
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２ 

① ａ×３＝ｂ 

 
② ａ＝５のとき 

５×３＝ｂ 

     ｂ＝１５              答え １５ｃｍ   

 
③ ｂ＝２４のとき 

ａ×３＝２４ 

  ａ＝２４÷３ 

   ＝８               答え ８ｃｍ  

 
３ 

答えがａより小さくなる式・・・い、う 

答えがａより大きくなる式・・・あ、え 

 
３考えるヒント 

１０より大きくなる・・・あ、え 

１０より小さくなる・・・い、う 


